

В Томской области направлено в суд уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

По версии следствия, житель Томской области с марта 2017 года с целью получения незаконного дохода и личного обогащения организовал и проводил в г. Стрежевом азартные игры с применением игрового оборудования вне игровой зоны с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», получая незаконный доход вплоть до пресечения его деятельности сотрудниками отдела ЭБиПК МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области в октябре 2017 года.

В процессе расследования следователем допрошены свидетели произошедшего, проведена компьютерно-техническая экспертиза, собраны другие доказательства, достаточные для предъявления обвинения.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено и вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1215298>